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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL
COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

N. r5 in data S luglio zorS

OG-_GETTO: Co-progettazione di Sportelli Sociali (ex art. 84 del R.R. n.4/zoo7) stato
dell'arte.

L'anno DIIEMITADICIOTTO, il giorno CINQUE del mese di LUGLIO, presso la SEDE
coMllNAI-E del comune di Trani, su convocazione disposta con le modalità di rito, si è
riunito il Coorrlinarnento Istituzionale per Ia gestione associata dei servizi socio-
assistenziali tra i Comuni di Trani e Bisceglie, nelle persone di:

- Assume la presidenza della seduta I All. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Trani;

- Partecipa alla seduta il Dott. Francesco A:rgelo Lazzaro in qualità di segretario
verbalizzante, giusto rerbaJe n.r del 3o.or.zor4;- Partecipano alla seduta:
la Dott.ssa Debora Ciliento - Assessore alle Politiche Sociali del Comune di Trani;
il Dott. Felice Di Lernia - Delegato dal Sindaco;
il Dott. Alessandro Attolico, Dirigente delì'Ufficio di Piano;
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Rappresentante del
Comune di Trani

Ar'"-. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Trani P

Dott. Felice Di Lernia - Assessore delegato dal
Sindaco P

Rappresentante del
Comune di Bisceglie

Arr'. Angeloantonio Angarano - Sindaco del
Comune di Bisceelie P

Rappresentante della
A.S.L. BAT

Dott. Aldo Leo - Direttore di Distretto



UFFICIO COMUNE DI PIANO
Ambito Territoriale Socièle n- 5 Trani-Bisceqlie

IL COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

udita la relazione del Dirigente dell'ufficio di piano, in merito alla procedura di co-
progettazione di sportelli sociali (ex art.84 del R.R. n.4/zoo7) av-viata con le risorse
finanziarie del Piano Sociale di Zona 2or4-2ot6,

Preso atto che:
- con detenninazione dirigenziale 3r del rz.o5.zor4 si approvava un alriso pubblico

per la raccolta di proposte progettuali, con assunzione del relativo impegno di spesa
pari a € 135.600,00, aI fine di attivare quattro spoÉelli sociali nel Comune di
Bisceglie e uno sportello sociale nel Comune di Trani, per un periodo di due anni;

- A tutt'oggi la procedura di cui trattasi non è stata conclusa a seguito del
trasferimento di parte dei componenti della commissione di gara, nel frattempo non
sostituiti:

Preso inoltre atto di quanto osservato dal funzionario regionale competente, in merito ad
una verifica preliminare della programmazione zorS-zoeo del piano sociale di Zona
effetuata il z6 giugno u.s., dalla quaìe emerge l'incongruenza della scheda "sportelìi
Sociali'con gli obiettiri di serv'izio appror,'ati nel Piano Regionaìe delle Politiche Sociali
2or7-2o2e, approvato con D.G.R. z3z4 del z8/tz/zor7;

Rilevato che alla luce di quanto relazionato dal Diúgente dell'Ufficio di Piano, I'interv'ento
di cui trattasi non appare più attuale;

Con l'otazione unanime:

DEIJBERA

Ia premessa narratit'a costituisce parte integrante e sosta:rziale de1 presente
deliberato:

z. Di non dare corso alla procedura di Co-progettazione di Sportelli Sociali (ex art.
84 del R.R. n.4/zoo7) in quanto, alla luce delle motivazioni in premessa
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UFFICIO COMUNE DI PIANO
Am bito Tcrritoriale Sociale n. 5 Traoi - Bisceglie

riportate, I'intervento non appare più attuale;
Di dare indirizzo a che le risorse che saranno liberate rientrino nelle priorita
della Programmazione del Piano di Zona eo18 - 2o2o, così come delibeiato dal
Coordinamento Istituzionale n. 8 del z4/o5 u.s.;
Di rendere il presente prolwedimento immediatamente eseguibile.
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UFFICIOCOMUNÉ DI PTANO
AmbitoTerritoriale Socialè n. S Trani _ Bisceglie

l,etto, confermato e sottoscritto in Trani il o5/ o7 /zorg

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del Comune di Trani rtaì ................. al

Tlanilì.

Il presente atto è stato pubblicato au'albo pretorio del comune di Bisceglie dal
aj .....................
Bisceglie lì.......

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio della A.S.L. BAT dal ..................... al .

Il presente atto è stato trasmesso per I'esecuzione al Responsabile dell'Ufficio Comune di
Piano con nota ......,,................ del .:........-..-.-,.-...^

..1ì.
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